

## Звіт про періодичне відстеження

### результативності регуляторного акту

Рішення міської ради від 15.07.2016 року № 9/8 «Про затвердження Положення про порядок списання майна комунальної власності міста Володимира-Волинського»

№ з/п	У звіті зазначається	Опис
1.	Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер	<b>Рішення міської ради від 15.07.2016 року № 9/8 «Про затвердження Положення про порядок списання майна комунальної власності міста Володимира-Волинського»</b>
2.	Назва виконавця заходів з відстеження	Управління економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету міської ради
3.	Цілі прийняття акта	Основними цілями прийняття рішення міської ради є : - встановлення єдиного механізму, який регулює процес списання та передачі комунального майна, що є комунальною власністю міста та перебуває на балансі комунальних підприємств, установ, організацій, закладів, що фінансуються за рахунок коштів міського бюджету, на правах повного господарського відання чи оперативного управління, збереження та управління цим майном та самостійних структурних підрозділів виконавчих органів міської ради; - встановлення чітких форм про отримання дозволу на списання основних засобів способом ліквідації, безоплатної передачі, відчуження (рухомого майна); - вдосконалення відносин між міською владою та комунальними підприємствами, установами, організаціями, які виникають у процесі списання, безоплатної передачі, відчуження основних засобів, що є комунальною власністю.
4.	Строк виконання заходів з відстеження	01.12.2020 року по 08.12.2020 року
5.	Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)	<b>Періодичне відстеження</b>
6.	Методи одержання результатів відстеження	Для відстеження результативності регуляторного акту використовувався статистичний метод одержання результатів.
7.	Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних	Враховуючи цілі регулювання для відстеження результативності регуляторного акта були визначені такі показники результативності: - кількість організацій, установ та комунальних підприємств (балансоутримувачів), на яких поширюється дія регуляторного акту; - кількість прийнятих рішень щодо списання об'єктів майна комунальної власності; - кількість одиниць майна комунальної власності міста, яке було списане до моменту прийняття даного рішення та після введення його в дію. Відстеження здійснювалось за статичними даними отриманими у відділі майнових та земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради.
8.	Кількісні та якісні значення показників результативності	У результаті впровадження регуляторного акта були визначені наступні показники результативності:



Кількісні показники:

Показники	Базове 2016 рік	Повторне 2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
кількість організацій, установ та комунальних підприємств (балансоутримувачів), на яких поширюється дія рішення	23	23	23	23	23
кількість прийнятих рішень щодо списання об'єктів майна комунальної власності (основні засоби)	0	1	1	1	-
кількість одиниць майна комунальної власності міста, яке було списане	0	1	1	11	-

Якісні показники: Комунальні підприємства, заклади та установи, на яких поширюється дії регуляторного акту, ознайомлені з основними положеннями даного рішення. Регуляторний акт розміщений у вільному доступі на сайті міської ради у розділі «Регуляторна політика».

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Прийняття та запровадження даного регуляторного акту чітко регулює порядок списання основних засобів організацій, установ та комунальних підприємств, які перебувають у комунальній власності. На підставі відстеження результативності регуляторного акту можна зробити висновок, що він виконується.

Проте, за період дії даного рішення було внесено ряд змін до Порядку списання об'єктів державної власності, яка затверджена ПКМУ від 08.11.2007р. №1314. Так, відповідно до змін внесених ПКМУ від 09.09.2020 №814, списання повністю амортизованих основних фондів (засобів, крім нерухомого майна, об'єктів незавершеного будівництва (незавершених капітальних інвестицій у необоротні матеріальні активи), інших необоротних матеріальних активів суб'єкта господарювання, первісна (переоцінена) вартість яких становить більше 50 тис. гривень, здійснюється за рішенням міської ради. Тому, відділу майнових та земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради доцільно привести даний регуляторний акт у відповідність до чинного законодавства.

Заступник міського голови



Любов САЦЬ

Начальник управління економічного розвитку та інвестицій



Оксана СУБИЦЬКА

Головний спеціаліст управління економічного розвитку та інвестицій



Наталія КУРАН

Начальник відділу майнових і земельних ресурсів



Лариса ПРОЦЬКА